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                                                              ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  Σας γνωστοποιούμε ότι λόγω παράτασης του χρόνου υποβολής αιτήσεων της δράσης 

«ΦροντίΖΩ», που αφορά στην «Έκτακτη οικονομική ενίσχυση με κουπόνι αγορών (voucher) για 

την αγορά ειδών βρεφικής φροντίδας νεογέννητου τέκνου, το Κέντρο Κοινότητας Δήμου 

Διρφύων-Μεσσαπίων δέχεται αιτήσεις εν δυνάμει ωφελούμενων μέχρι την Πέμπτη 28 

Ιουνίου 2018. 

 Το πρόγραμμα αναφέρεται στην παροχή οικονομικού βοηθήματος, συνολικής αξίας 120€ ανά 

δικαιούχο, με τη μορφή «κουπονιού αγορών» (voucher), για αγορά ειδών βρεφικής φροντίδας 

νεογέννητου τέκνου στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και απευθύνεται σε οικογένειες 

νεογέννητων τέκνων, τα οποία έχουν γεννηθεί από 01/01/2016 έως την ημέρα υποβολής της 

αίτησης και διαβιούν στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, κάτω από τα όρια της φτώχειας, 

δικαιούχοι του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ). 

Οι ωφελούμενοι θα πρέπει να πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

  Η μόνιμη και κύρια κατοικία τους να βρίσκεται στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και να 

είναι Έλληνες πολίτες με ελληνική υπηκοότητα ή πολίτες λοιπών κρατών μελών της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης ή πολίτες άλλων κρατών νομίμως διαμένοντες στην Περιφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας.  

 Να κατέχουν Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) και Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής 

Ασφάλισης (ΑΜΚΑ) της ημεδαπής.  

 Να έχουν εξαρτώμενα τέκνα γεννηθέντα από 01/01/2016 έως την ημέρα υποβολής της 

αίτησης, τα οποία να έχουν δηλωθεί στα Δημοτολόγια του τόπου κατοικίας τους. 

 Να λαμβάνουν το Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης (ΚΕΑ). 
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Για τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, πληροφορίες και τις αιτήσεις συμμετοχής μπορείτε να 

απευθύνεστε καθημερινά Δευτέρα με Παρασκευή 08:00 με 15:00 στο Κέντρο Κοινότητας του 

Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων είτε να καλείτε στο τηλέφωνο επικοινωνίας 22283-50243. 
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